信用评级公告

联合[2024]1094号

联合资信评估股份有限公司

关于宁德时代新能源科技股份有限公司实际控制人解除一致行动关系 暨变更实际控制人的关注公告

受宁德时代新能源科技股份有限公司(以下简称"公司")委托,联合资信评估股份有限公司(以下简称"联合资信")对公司主体及相关债项进行了信用评级;根据联合资信于2023年4月23日出具的跟踪评级报告,公司主体长期信用等级为AAA,"19CATL01"和"22宁德时代GN001"的信用等级为AAA,评级展望为稳定。

根据公司于 2024 年 2 月 8 日发布的《关于实际控制人解除一致行动关系暨变更实际控制人的提示性公告》,公司于 2024 年 2 月 8 日收到公司实际控制人曾毓群先生及李平先生的通知,双方经协商一致签署了《<一致行动人协议>之终止协议》,决定解除双方于 2015 年 10 月 23 日签署的《一致行动人协议》。曾毓群先生与李平先生解除一致行动关系后,公司实际控制人由曾毓群先生、李平先生变更为曾毓群先生。本次曾毓群先生及李平先生均不涉及股份减持事项。曾毓群先生仍将继续担任公司董事长及总经理,其对公司经营方针、经营决策、日常运营及重大经营管理及人事任命等事项仍具有重大影响。本次一致行动关系的解除不会影响曾毓群先生在公司经营管理等方面的影响力和对公司的实际控制地位。

针对上述事项,联合资信已与公司取得联系并了解相关情况,联合资信将对上述事项可能给公司信用状况带来的影响保持关注。

特此公告

联合资信评估股份有限公司 二〇二四年二月二十六日